? TEST 3.1 - 2. letnik. Potence in koreni. Kompleksna Stevila. G-2
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 3

1+ 3a Y+ 2a2
1—4a2

Okrajsaj ulomek:

Naloga 2: tocke 3

Pokazi, da za vsak naravni n velja: 39[(3"*2 +4.3").

Naloga 3: tocke 3

Izratunaj: i/(\/ﬁ —1)(V13+1) — (V6 - 2)v6 +2) + 2773 + 2017° + (%)‘0'5



Naloga 4: tocke 5

Doloéi m in n, da bo rezultat konstanta: v/ z2y*Vz=21/y3 : v/ 2" /y™

Naloga 5: tocke 5

Dolodi z, ¢e je z(1+14) =Z+ (2 — 1)



Naloga 6: tocke 5

i7% — (1 —4)5 + (1 + &)
| — 3 —4i| +4°

Izracunaj:

Naloga 7: tocke 5
Doloéi z, ce je

Re(z) +3Im(z) = 5
Re(z) —4Im(z) = -2



Naloga 8:
Narisi mnozico kompleksnih stevil:
a) {z € C;(lz] <3) A (lIm(z)| < 2)}

b) {z€ C;(]z—1—2i]| =2) A (Re(z) <2)}

'y
Im

A\

Naloga 9:

1 V3
Naj bo z = = + —.
aj bo z 2+21

a) Izracunaj vrednost stevila w = 2% + Z.

z
b) Izra¢unaj absolutno vrednost stevila
5

Kriterij ocenjevanja:

Im

tocke 3+ 3

tocke 5

Stevilo moznih tock na testu: 40

locena| 1 | 2 | 3 | 4 | 5

H Stevilo osvojenih tock | OCENA ‘

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]

od 40
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